

Итоги третьего трудового семестра подвели в Советском районе

Опубликовано: 10.12.2025 в 21:51

Обновлено: 11.12.2025 в 12:24

Торжественная церемония закрытия третьего трудового семестра прошла в Советском районе 10 декабря, передает корреспондент агентства «Минск-Новости».

К юным студотрядовцам обратился глава администрации Советского района Александр Щекович. Он отметил, что ему приятно находиться рядом с людьми, которые не просто зарабатывают деньги, но и помогают процветанию района, Минска, всей страны. Глава вспомнил, что, когда учился в радиотехническом институте (нынешнем БГУИР), он тоже подрабатывал, но массового организованного движения в то время не было. К счастью, с тех пор развитие студенческих отрядов получило второе дыхание.

— Это не только возможность заработать деньги, но и новые знакомства, общение, возможность помочь родителям, оплатить учебу, — добавил он.

К награждению представили 24 студентов и учащихся, а также отметили 16 студотрядов. В их числе — студенческие отряды БНТУ, БГУИР, радиотехнического, торгово-экономического колледжей, колледжа полиграфии и других.

К слову, в 2025-м в Советском районе сформировано более 170 студенческих отрядов — на 30 больше, чем в 2024-м. В них трудились свыше 4 тыс. студентов. В свободное от учебы время они подрабатывали в коммунальном хозяйстве, учреждениях образования, коммерческих организациях и предприятиях сферы услуг.

Фото Сергея Мицевича

Автор материалов **Мария Шебзухова**